



○ БЮДЖЕТ ОБЛАСТИ ПОПОЛНЯЕТСЯ
○ НА ЗАПРОС ДЕПУТАТА ОТВЕЧАЮТ
○ И СНОВА О ВЫПЛАТЕ ДЕТСКИХ ПОСОБИЙ
○ БЕРЕЧЬ ЖИЛЬЕ ДОЛЖНЫ МЫ САМИ

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

В ПОНЕДЕЛЬНИК У ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В понедельник, 11 сентября, состоялось очередное аппаратное совещание администрации МО «Сланцевский район», вел которое глава муниципального образования Я. Я. Богданов.

В качестве основного вопроса была заслушана информация начальника отдела сельского хозяйства и природопользования Р. М. Саитгареева о ходе заготовки кормов и уборки урожая на полях района. Он, в частности, сказал, что в нынешних трудных погодных условиях удалось заготовить в среднем 13,5 кормовых единиц на одну условную голову скота, в прошлом году на это требовалось — 11,3. Значительную долю в структуре заготовленных

кормов занимает силос. Сложное положение с кормами в «Рассвете» и «Старопольском». Есть определенное напряжение и в «Осьминском», где одно из больших поголовьев скота, но предпринимаемые там меры должны привести к улучшению ситуации. Зерновые убраны на 62% площадей. Урожайность наиболее высокая в «Родине» и «Осьминском», соответственно 25 и 22 ц/га. В хозяйствах района началаськопка картофеля. Во многих хозяйствах не ведется активной работы по подъему зерни. Часть проблем сельчан обусловлена нехваткой техники, кадров механизаторов и ГСМ. Принимая участие в обсуждении данного вопроса

зам. главы муниципального образования Г. А. Кенюхов отметил, что на темпах работ оказывается сложное финансово-экономическое положение хозяйств (за исключением «Родины»), особую тревогу вызывает ситуация в «Сланцевском». Он сообщил, что о судьбе этого АО шел разговор в областном правительстве. На текущей неделе в АО должно пройти заседание совета директоров.

Затем были рассмотрены другие вопросы. Р. М. Саитгареев проинформировал о подготовке к ярмарке-продаже сельскохозяйственной продукции, которая пройдет на рынке 16—17 сентября.

ВИЗИТ КОНСУЛА

Вчера в нашем городе побывал генеральный консул Эстонской республики в Санкт-Петербурге П. Каптен. Он встретился с главой МО «Сланцевский район» Я. Я. Богдановым.

НА ЗАСЕДАНИИ КОМИССИИ

На очередном заседании комиссии по делам несовершеннолетних рассмотрено 9 материалов. Двое подростков предупреждены, один отчислен из лицея, двое условно направлены в спецшколу. Дано согласие на перевод 3 подростков в вечернюю сменную школу. Решено обратиться с ходатайством в суд по направлению одного подростка в спецшколу.

Горячий телефон

2 — 16 — 70
с 16 до 17 часов

Н. И. ГРИГОРЬЕВА, жительница Лучек: «Должны ли продавцы при взвешивании сосисок отрезать от них веревки? В магазине на ул. Свободы этого не делают».

Отвечает начальник отдела торговли МО «Сланцевский район» В. Д. ГАПАЧЕВА: «Продавец обязан это делать. В противном случае такие действия расцениваются как нарушение «Правил торговли».

Инвалид войны Н. А. ИЛЬЮШИН: «У дома № 1а по улице Гагарина полностью территорию заасфальтировали. Почему же у нашего дома № 58 только частично?».

Отвечает заместитель начальника отдела капитального строительства администрации МО «Сланцевский район» И. А. КИРИЛЛОВА: «

Асфальтовое покрытие дворовой территории у дома № 58 по улице Гагарина будет выполнено в полном объеме в текущем году.

НОВАЯ ПАРТИЯ

На состоявшемся 7 сентября III конференции Ленинградское областное региональное отделение «Единство» преобразовано в Партию «Единство».

Электрики готовятся к зиме

Подготовка к осеннему периоду, периоду максимальной нагрузки, в районных электрических сетях одна из самых напряженных в году. Ведется комплексный ремонт воздушных 10-киловольтовых линий и подстанций. Эти работы выполняют бригады под руководством мастеров М. Г. Чалдина и А. Л. Андреева.

На двух участках бригады И. В. Игнатенко и Г. В. Зарубина производят техническое обслуживание линий и подстанций. «Также мы производим техническое обслуживание тех линий и подстанций, которые обслуживаем по договору», — сказал начальник Сланцевских РЭС А. П. Назаренко.

Н. СТЕПАНЕНКО.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

● Правительство РФ 23 августа 2000 года утвердило «Положение о государственной службе наблюдения за состоянием окружающей среды». Служба будет обеспечивать заинтересованные организации и население текущей и экстренной информацией об изменениях в окружающей среде.

● По данным Госкомстата, в конце сентября число официально зарегистрированных безработных в России сократится до 916 тыс. человек. То есть по сравнению с сентябрь прошлого года безработица в стране уменьшится на 31,6%.

ИТАР-ТАСС. Средняя стоимость одного квадратного метра жилой площади в первом полугодии составила 3620 рублей, увеличившись против 2665 рублей в первом полугодии 1999 года и 3169 рублей за весь прошлый год. Об этом свидетельствует информация Госкомстата России.

● 1,25 млрд. долларов — такова сумма, которую должны выплатить швейцарские банки жертвам Холокоста и их семьям.

КРОТКОЙ СТРОКОЙ

С начала сентября в АО «Полимеробувь» перешли трехмесячный режим работы. В числе основных заказов — выпуск 200 тысяч пар галош на валенки.

Работники районного узла связи заканчивают ремонт линий радиофикации между Сланцами и Сижно — ведут замену столбов.

8 сентября заместитель главы МО «Сланцевский район» А. А. Хоперский побывал в Пскове на торжественных мероприятиях, посвященных 450-летию Псковской таможни.

Стартовала областная спартакиада. 16 сентября музыкальная баскетбольная команда встречается в гостях с командой Кингисеппа. На следующий день — ответный визит. Игра на стадионе «Химик» в 12 часов.

В общественной приемной

В августе в администрации МО «Сланцевский район» открылась общественная приемная губернатора области. Возглавляет ее Надежда Васильевна Афанасьева — в свое время она отработала 23 года в аппарате горисполкома инструктором и заведующей орготдела.

«Основная задача общественной приемной — связь между населением и властью области, — сказала Н. В. Афанасьева. — Еженедельно по понедельникам я веду приемы граждан: уже четыре приема таких прошло. Посетителей пока немного, основные вопросы — по выплате детских пособий, ремонту жилья.

Приближается выборная кампания, и одна из задач приемной — изучение мнения избирателей по кандидатурам главы и депутатов муниципалитета».

Позвони мне, позвони

Большой очереди на установку телефона в городе, как в прежние годы, не существует: мощности станции позволяют открывать новые номера. Правда, технические возможности определенных кварталов и домов не всегда позволяют оперативно удовлетворить запросы всех желающих установить в своей квартире телефон.

«Спрос на установку телефонов постоянный, — говорит начальник РУС Н. В. Пылков. — Ежегодно устанавливаем до 700 телефонов. В августе, например, поставили в городе и районе 71 телефон. Но очередь, хотя и небольшая, сохраняется. Стремимся максимально идти навстречу желаниям сланцевчан и по возможности выполнять все заявки на установку телефонов».

Т. КРЫЛОВА.

Есть на что посмотреть

В историко-краеведческом музее открылась необычная выставка «Целительный можжевельник». Такое название дал своим работам народный умелец из Санкт-Петербурга Игорь Густяков. Из можжевельника его умелыми руками сделаны женские украшения: браслеты, бусы, подвески и т. д.

Инфекции — заслон

В связи с распоряжением начальника ветотдела Комитета по сельскому хозяйству Ленинградской области, на этой неделе врачи районной ветеринарной службы начали ревизионные проверки состояния и работы объектов ветеринарно-санитарного назначения на животноводческих фермах. Дело в том, что в странах Средней Азии отмечаются вспышки ящура, сибирской язвы, и необходимо принять все меры, чтобы не допустить распространения инфекции. С этой целью на фермы района не допускаются люди, не занятые в производстве, ограничивается въезд автотранспорта.

Уже с горячей водой

По данным МП «Теплосеть» на 11 сентября, к горячему водоснабжению были подключены 49 домов в городе. Следующий этап — подключение 12 зданий по улице Шахтерской Славы. На сегодня запланированы также работы по ликвидации прорыва на перекрестке улиц М. Горького и Спортивной, после чего и здесь в доме будет поступать горячая вода. Как сказал директор МП «Теплосеть» В. Н. Бычков, подольше придется подождать жителям многоэтажек IV микрорайона (МЖК). Из-за отсутствия ливневой канализации колодцы теплотрасс полны водой, поэтому не удается определить места прорывов.

„02“ сообщает

ИТОГИ НЕДЕЛИ

За прошедшую неделю на территории города и района зарегистрировано 36 сообщений о преступлениях и происшествиях. За административные правонарушения привлечены к ответственности 150 человек, наказаны за мелкое хулиганство 27, за нахождение в общественных местах в нетрезвом виде 92, из них 34 были помещены в медвытрезвитель. Правила дорожного движения были нарушены 436 раз, выявлен один пьяный водитель.

ДЕНЬГИ ПОХИТИЛИ НЕ ТАЯСЬ

8 сентября в ОВД обратился работник пункта приема цветного металла. Он сообщил, что в тот день около 13 часов двое неизвестных открыто похитили из пункта деньги в сумме 4,5 тыс. рублей, документы, записную книжку и калькулятор.

„01“ сообщает

ПРИЧИНА — КОРОТКОЕ ЗАМЫКАНИЕ

9 сентября на станции Сланцы 157 Октябрьской железной дороги в квартире дома № 2 от короткого замыкания выгорел коридор площадью 9 кв. метров.

**ПРЕСС-ЦЕНТР ПРАВИТЕЛЬСТВА
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ СООБЩАЕТ**

Законодательное собрание Ленинградской области утвердило на своем внеочередном заседании поправки в областной закон о бюджете 2000 года. Изменения доходных и расходных статей вызваны увеличившимися поступлениями в областную казну.

Рост доходной части бюджета области явление не случайное — уже два года областная администрация проводит планомерную политику увеличения доходов. Кроме того, по закону о федеральном бюджете на 2000 год, доля отчислений в федеральный бюджет подоходного налога была снижена с 25% до 16%. Но при составлении областного бюджета на текущий год это учтено не было. Однако благодаря поступлениям подоходного налога в первом полугодии 2000 года бюджет получил сверх плана 65474 тысячи рублей.

По итогам первого полугодия 2000 года доходы собственно областного бюджета выполнены на 123% к плану, а расходы на 92,7%. Доходы превысили расходы на 223 миллиона рублей. Консолидированный бюджет области исполнен по доходам на 117,6%, по расходам — на 93,6% к плану, разница в плюсе составила 265,4 миллиона рублей.

Основными источниками дохода собственно областного бюджета стали налоговые отчисления: более 46% на прибыль, более 9% на имущество и по акцизам. Увеличение поступлений налога на прибыль говорит о том, что промышленность области продолжает наращивать темпы, а политика администрации — приносить ощущимые плоды. По оценке специалистов комитета финансов областного правительства, ход поступлений налога на прибыль дает основания прогнозировать в 2000 году увеличение фактических объемов этого платежа. Финансисты уверены, что более других дадут предприятия-экспортеры. Учитывая динамику роста поступлений, комитет финансов области посчитал возможным увеличить план по сбору налога на прибыль предприятий на 83080 тысяч рублей.

Однако, комитет финансов констатирует увеличение недонимок: по собственно областному бюджету они составляют 583 миллиона рублей, а в целом по области сумма приблизилась к одному миллиарду рублей.

В новой редакции закона об областном бюджете на 2000 год сумма доходов теперь значится в 4193325 тысяч рублей, расходов — 4193325 тысяч рублей. Изменения коснутся различных статей бюджета, в том числе расходов на льготный отпуск лекарственных средств населению Ленинградской области. Сумма составит 86500 тысяч рублей. Правда и при увеличении цифра расходов все же недостаточна для потребностей региона. К тому же значительно увеличился (с 100 до 150 наименований) список лекарств, отпускаемых по льготным статьям. Здравоохранение остается пока самым незащищенным. Депутаты приняли решение учесть необходимость повышения заработной платы врачам и медсестрам в бюджете будущего 2001 года.

Задолженность по заработной плате бюджетникам области практически ликвидирована. Лишь в отдельных муниципальных образованиях, по сообщению заместителя председателя комитета финансов Евгении Гресь, остались еще долги. На 1 июля 2000 года задолженность в муниципальных образованиях по сравнению с началом года снизилась с 42 миллионов рублей до 8 миллионов. 15 муниципальных образований для решения, в том числе и этой проблемы, получили ссуды из областного бюджета на общую сумму 50 миллионов рублей.

Расходы по социальным статьям, по словам Е. Гресь, остаются для областного правительства приоритетными. В первой половине года расходы на социальную сферу увеличены на 39% от плана года.

Государственный долг также продолжает уменьшаться. Исполнительная власть уже готова погасить проценты 2000 года по синдицированному кредиту и заплатить кредиторам 2500 тысяч долларов США. В начале года были погашены 2700 тысяч долларов США.

В тот же день депутаты обсудили и концепцию бюджета Ленинградской области на 2001 год. Он также будет иметь социальную окраску как и бюджет-2000.

О ходе подготовки к переписи населения

На подготовку к предстоящей переписи населения отведено три года. Учитывая объем намеченных мероприятий, срок небольшой. Положительное решение многих чрезвычайно важных для успешного проведения переписи вопросов будет, в конечном счете, зависеть от местных структур власти, от мер понимания ими огромного государственного и общественного значения переписи, а также от активной помощи со стороны различных организаций.

Для организации подготовки и проведения Всероссийской переписи населения 2002 года главой МО «Сланцевский район» Я. Я. Богдановым принято соответствующее постановление, в котором рекомендовано развернуть активную деятель-

ность всем непосредственно причастным к делу переписи подразделениям и определены их задачи. Опыт проведенных прошлых переписей показывает, что большая помощь в подготовке и проведении переписи оказывается комиссиями содействия переписи населения. Такая комиссия создана при администрации муниципального образования в составе 18 человек. В состав комиссии под председательством А. Г. Парамоненко вошли специалисты администрации, руководители структурных подразделений, руководители предприятий связи, представитель депутатского корпуса, представители городского отдела государственной статистики, непосредственно отвечающие за подготовку и проведение переписи населения,

ДЕЛА ПАРТИЙНЫЕ ПРОГРАММА ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ МЕР

лизацию «стратегии напряженности», направленной на создание в России обстановки безвластвия, страха, апатии, разрушения основ государственности и морали.

Г. А. Зюганов предложил обсудить эти и другие проблемы на специально созванном Государственном совещании с участием президента, членов правительства, Совета Федерации, депутатов Государственной Думы, виднейших ученых и специалистов. Решения этого совещания могли бы быть соответствующим образом оформлены Федеральным собранием. Указом Президента, постановлениями правительства.

В заключении обращения Г. А. Зюганов подчеркнул: «Сейчас на каждом из нас лежит особая ответственность. Если сегодня не удастся договориться о принятии экстренных мер по оздоровлению обстановки в стране, ситуация может окончательно выйти из под контроля».

Информацию подготовил секретарь Сланцевского РК КПРФ В. М. Подоляко.

НАМ ОТВЕЧАЮТ

Еще раз о детских пособиях

Уже не раз наша газета рассказывала о выплате детских пособий, о погашении задолженности за предыдущие годы. И все же звонки и письма с вопросами об этом не прекращаются. В частности, в редакцию обратилась жительница Старополья, многодетная мама В. И. Скрыльникова. Она прочитала в газете о том, что поступили средства на погашение задолженности по детским пособиям за 1998—1999 годы и интересуется, когда же начнется выплата. Этот вопрос мы передадим начальнику управления социальной защиты населения Н. И. Ивановой.

— Я уже сообщила о том, что на погашение задолженности по детским пособиям малообеспеченным льготным категориям получено более 700 тысяч рублей. Выплатные документы через почту и Сбербанк практически готовы, но сейчас работники управления проводят тщательный контроль до-

ументов, чтобы не допустить двойных выплат.

Проверка документов ведется вручную, так как компьютерной программой данная операция не предусмотрена. Это требует много времени. Помимо тех получателей, которым выданы справки в суд, мы еще должны исключить из выплатных документов и тех, на кого уже были оформлены заявки.

С 11 сентября начнется перечисление задолженности по детским пособиям на счета получателей — пока за четыре месяца 1999 года. И эта работа будет продолжаться: до конца 2000 года правительство области гарантирует погашение задолженности по детским пособиям за 1998—1999 годы.

Задолженность за 1996—1997 годы будет производиться только после указаний областного комитета и поступлений средств на эти цели.

Записала
Т. КРЫЛОВА.

Всероссийской

заседание, на нем будет выработан план подготовительных работ, которые непосредственно повлияют на эффективность подготовки и проведения Всероссийской переписи населения.

В настоящее время российскими территориальными органами статистики развернута работа по проведению в надлежащее состояние адресного хозяйства городов, то есть упорядочение названий улиц, нумерации домов, строений и квартир. Это самый трудный этап в подготовке к Всероссийской переписи населения. С апреля по август текущего года Сланцевским городским отделом го-

сударственной статистики была проведена сплошная проверка состояния адресного хозяйства в городе. Проверили 110 улиц. В результате установлено, что из 1931 домовладения, 384 или 20 процентов, имеют нарушения. В основном они выявлены на улице Шахтерской Сланцы, Молодежному проспекту,

улице Ленина (новая застройка). Результаты проверки свидетельствуют о том, что жилищно-коммунальной службой города не уделяется должного внимания поддержке в надлежащем порядке адресного хозяйства. А ведь хорошие указатели нужны не только для проведения переписей, а в первую очередь многочисленным муниципальным службам — почтовой, медицинской (особенно скорой помощи), аварийным подразделениям жилищно-коммунальной сферы и т. п. — не говоря уже о милиции, военкомате и, наконец, об избирательных комиссиях.

Упорядочение адресного хозяйства будет проводиться под непосредственным руководством администрации муниципального образования и должно быть завершено в установленные Правительством сроки до 1 января 2001 года.

Сланцевский городской отдел государственной статистики.

**ВОЗВРАЩАЮСЬ
К НАЧАТАННОМУ**

ПИСЬМА НЕ НАХОДИЛИ СВОЕГО АДРЕСАТА

28 июля нынешнего года в нашей газете был опубликован ответ генерального директора АО «Фонд социальных инвестиций» А. Константина на запрос депутата собрания представителей МО «Сланцевский район» Л. Н. Пономаревой. Рассказывая о причинах невыплаты дивидендов вкладчикам нерального директора ОАО

В реестре акционеров ОАО «Сланцевский завод «Полимер» на 25.08.2000 г. зарегистрировано юридическое лицо АООТ «Фонд социальных инвестиций», место нахождения: 195197, г. Санкт-Петербург, ул. Зашкина, д. 6.

Согласно Уставу ОАО «Сланцевский завод «Полимер», сообщение акционерам о проведении годового собрания акционеров осуществляется путем направления письменного уведомления заказным письмом. С 1998 года заказные письма с уведомлением на адрес, указанный в реестре акционеров, возвращались к отправителю, т. е. в ОАО «Полимер» (копии прилагаются). Из копии письма в ваш адрес становится ясно, почему письма не находили своего адресата: оказывается, что АООТ «Фонд социальных инвестиций» не информировало ОАО «Полимер» об изменении юридического адреса. Хотя в соответствии с п. 6.1 Постановления «Об утверждении положения о ведении реестра владельцев именных ценных бумаг» от

фонда, А. Константинов, в частности, затронул АО «Сланцевский завод «Полимер», которое, как он утверждал, «с 1993 года не перечисляло дивиденды и прекратило информировать фонд о своей работе».

Недавно депутат Л. Н. Пономарева вновь пришла в редакцию: на сей раз с ответом генерального директора ОАО

«Сланцевский завод «Полимер» М. С. Печникова. Она посчитала, что сланцевчанам, вложившим в свое время приватизационные чеки в «Фонд социальных инвестиций», интересно будет с ним познакомиться. И пусть сами вкладчики решают: кто виноват в том, что их приватизационные чеки и дивиденды, что называется, «плакали».

02.10.97 г. № 27 Федеральной комиссии по рынку ценных бумаг, АООТ «Фонд социальных инвестиций» обязан был предоставить данную информацию. Следовательно, не получив уведомления о проведении собрания акционеров ОАО «Полимер», представители АООТ «Фонд социальных инвестиций» не смогли принять участия в работе годового собрания. На ваш запрос сообщаю, что АООТ «Фонд социальных инвестиций» является владельцем 5,3% акций. Ежегодное собрание акционеров проводится в срок, соответствующий действующему законодательству. ОАО «Сланцевский завод «Полимер» ежегодно информирует своих акционеров о деятельности предприятия. Вопросы о выплате и невыплате дивидендов утверждаются на каждом ежегодном собрании акционеров. Дивиденды не выплачиваются, так как этого не позволяет сделать финансовое положение общества.

М. ПЕЧНИКОВ,
генеральный директор ОАО «Сланцевский завод «Полимер».

**Юридической
помощи**

Ходатайство главы помогло

В конце июля я побывал на приеме у главы МО «Сланцевский район» Я. Я. Богданова. Я просил помочь в получении бесплатной визы в Эстонию. Там живет со своей семьей и работает мой сын С. В. Голубев. Недавно у меня умерла жена, и, конечно, встречи с сыном, с внуками очень нужны. На приеме Я. Я. Богданов объяснил мне, что у него по закону нет полномочий. И все-таки он поручил сотруднику администрации подготовить ходатайство генеральному консулу республики Эстония в Санкт-Петербурге. Ведь я инвалид 2 группы, участник войны. Я. Я. Богданов подписал это ходатайство и вручил его мне.

Имея на руках ходатайство и приглашение от сына, 15 августа я поехал в Санкт-Петербург в посольство Эстонии, и получил бесплатную визу.

Я очень благодарен главе МО «Сланцевский район» Я. Я. Богданову за помощь.

В. ГОЛУБЕВ,
пенсионер.

Работает на совесть

Мне хочется от всей души похвалить через газету дворника Александру Ильиничну Пахареву, которая работает в поселке РТС (Сельхозтехника). Об этом меня просяли жители поселка. Это очень удивительный человек. Скромная, вежливая и работает на совесть, а потому порядок. Хочется ей пожелать оставаться такой всегда, а также отличного здоровья, успехов в работе, счастья, хорошего настроения.

В. НИКОЛАЕВ,
Дер. Гостицы.

На сегодняшний день у жилищно-коммунальных предприятий города нет более важной задачи, чем поддержание в надлежащем состоянии жилищного фонда, обеспечение работоспособности инженерных коммуникаций. Но реформа жилищно-коммунального хозяйства забуксовала, и здесь не последнюю роль сыграли жильцы.

Работая в жилищно-производственном эксплуатационном предприятии, мне приходилось сталкиваться с рядом проблем. Начну с самой главной — оплаты жилья и коммунальных услуг. Задолженность населения на 1.08 2000 г. составляла 6272, 1 тыс. руб. Тех, кто не платит более 3 лет — 5,3%. 2 года и более — 8,21%, год и более — 11,82%. А если учесть тех, кто не платит за жилищно-коммунальные услуги по 7—8 месяцев, то ситуация просто катастрофическая. Считается, что за квартиру не платят только опустившиеся люди — это неверно. Не платят и вполне состоятельные. А из-за хронической нехватки финансовых средств, работники жилищно-коммунального хозяйства вынуждены снижать уровень и объемы планово-предупредительного ремонта. Больше всего недостатками в работе ЖКХ возмущаются те, кто по 2—3 года не платит за жилье и коммунальные услуги. В 1998 году в ЖПЭП создана комиссия по работе с неплатящими, работа которой дает положительные результаты: на основании договоров осуществляются вычеты из зарплаты, используются и другие формы погашения задолженности. Для

ОТ ЖИЛЬЦОВ ЗАВИСИТ МНОГОЕ

снижения начисленных сумм за оплату жилищно-коммунальных услуг с августа 1994 года малоимущие граждане могут обращаться в отдел субсидий, расположенный по адресу: ул. Северная, д. 1.

Вторая проблема — это отношение квартирье-съемщиков к состоянию жилых зданий и придомовой территории. Отношение, прямо скажем, варварское: повсюду увидишь исцарапанные, исписанные нецензурными словами стены подъездов. Подъезды используются в качестве туалета, в некоторых дворах ломают чуть ли не каждый день, в результате в зимнее время в некоторых подъездах бывает заморожена система отопления. Люди не только жалуются, но и незаслуженно оскорбляют работников ЖЭУ. Кто же виноват в подобных ситуациях? Еще один пример — украденные стекла из оконных рам подъездов, что встречается сплошь и рядом. В 1 подъезде дома № 46а по ул. Кирова за 1999 год работники ЖЭУ № 1 трижды вставляли стекла. А когда запас стекол иссяк, и не было средств, чтобы их приобрести, забивали окна картоном и фанерой. Понятно, что внешний вид это не красит. В среднем в период подготовки к зи-

ме и за зимний период на приобретение стекол тратится 20 тысяч рублей.

Мы долго не могли прочистить систему ливневой канализации в домах №№ 26а, 24а по ул. Ленина, № 26 по ул. М. Горького, потому что кто-то из жильцов опустил туда бутылку. В помещениях ЖЭУ можно организовать «выставку» предметов, которые сантехники извлекли из системы канализации — белье, соленые огурцы, почти целые кочаны капусты, консервные банки и прочий хлам, который наши жильцы сбрасывали в унитаз. На детских площадках ломают и растаскивают доски со скамеек, песочниц. Вот уж где «богатырская сила» — рифленая сталь на качелях защищают в узел!

Да, большинство жильцов у нас не такое, но почему они так равнодушно смотрят на эти безобразия? Боятся испортить отношения с теми, кто нас не уважает? В некоторых местах города были сделаны надписи, запрещающие устраивать свалки мусора, но только первое время эта мера была эффективной. Мусор бросают под окна, доставляя дополнительные хлопоты дворникам.

Видимо, без воспитания бытовой культуры, бережного отношения к своему дому, подъезду, двору — без участия жильцов нам не сделать труд работников ЖКХ более эффективным, не сохранить жилой фонд в должном виде.

В. ВОРОБЬЕВ,
начальник отдела муниципального хозяйства администрации МО «Сланцевский район».

ПЕДАГОГИ Дома детского творчества поздравляют ребят с началом нового учебного года и напоминают: двери нашего дома открыты для тех, кто намерен научиться чему-то сверх школьной программы.

В ДДТ работают опытные педагоги, которые ведут различные детские объединения по интересам. Цель их одна — увлечь ребят интересным делом, развить их способности. Порой не всегда вовремя можно разглядеть эти способности. Даже большие ученые и писатели в детстве не блестали. Знаете ли вы, например, что гимназист Гоголь имел тройку по литературе, а за сочинения у него были порой двойки? А Менделеев, как впрочем, и Энштейн, в школе были середнячками? Но пусть не думают нерадивые ученики, что они будущие светила, и

ЗДЕСЬ КАЖДОМУ НАЙДЕТСЯ ЗАНЯТИЕ

не надо над собой работать. У вас, ребята, есть все условия проявить себя, попробовать свои силы.

Для вас в ДДТ работают такие объединения, как клуб интернациональной дружбы, танцевальные коллективы, кружок мягкой игрушки, кройки и шитья, математическое объединение, вокально-инструментальный ансамбль и другие.

Приглашаем всех на занятия.
Е. ВАСИНА,
методист ДДТ.

В малом зале городского Дома культуры состоялось совещание с предпринимателями. На нем выступил глава администрации МО «Сланцевский район» Я. Я. Богданов. Он от души поблагодарил предпринимателей, которые приняли непосредственное участие и оказали содействие в подготовке школ к новому учебному году и к осенне-зимнему периоду. Также перед собравшимися выступила начальник отдела торговли администрации В. Д. Гапачева. Она осветила вопросы «О проведении сертификации услуг розничной торговли» и «О защите копий сертификатов соответствия».

Прошло совещание

Что же касается порядка защиты копий сертификатов соответствия, то он вступает в силу с 1 октября 2000 года. Это специальный знак, который наклеивается в левый верхний угол сертификата соответствия на изображение знака соответствия. Специальный знак выполнен в виде голограммы и имеет несколько степеней защиты, а также серию и номер. Были рассмотрены и другие вопросы.

В. ГОРДЕЕВА.

• НА ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ?

Будет теперь в деревнях не только хлеб на столе...

Далеко не в каждую отдаленную деревенку заезжают автолавки, и если бы не инициатива некоторых частных предпринимателей, то и сидели бы старики без хлеба и самых необходимых продуктов. Кому охота гнать машину в малонаселенный пункт. А потому нередко сельчане посыпают в инстанции письма с просьбами что-либо сделать для них в этом плане. И вот руководство потребительского общества «Сланцы» во главе с С. В. Терещенко выполнило задание администрации района и установило торговый павильон в деревне Демешкин Перевоз. Пока в нем ведутся работы по установке оборудования, подключению к электросети. В конце сентября павильон распахнет свои двери для покупателей. А еще это же общество открыло торговую точку в садоводстве «Строитель». Она работает по типу бывших народных магазинов.

В. ГОРДЕЕВА.

Демографическая ситуация

Численность постоянного населения Сланцевского района на 1 января 2000 года составила 50,2 тысячи человек, в том числе в городе — 39,2 тысячи человек (78 процентов), в сельской местности — 11,0 (22 процента).

За 1999 год численность постоянного населения сократилась на 1,2 процента.

За прошедший год рождаемость снизилась с 7,0 до 5,8 человека на каждую тысячу населения (среднеобластной коэффициент 6,5). Смертность выросла с 17,6 до 22,8 умерших на каждую тысячу населения (среднеобластной коэффициент 17,8).

Число умерших детей в возрасте до одного года на тысячу родившихся увеличилось с 11,2 до 20,4 (среднеобластной коэффициент 11,9).

В Сланцевский район за год прибыло 1104 человека. Выбыло — 756. Механический прирост составил 348 человек.

Средний возраст жителей увеличился с 37,4 до 39,5 лет.

Продолжительность жизни в 1999 году для мужчин составила 57,7 лет, женщин — 70,6.

Для начала принято обмениваться визитными карточками, что мы и делаем сегодня, знакомя читателей с адресами и телефонами полномочных представителей Президента в федеральных округах.

Северо-Западный Федеральный округ. В состав Северо-Западного федерального округа входят: Республика Карелия, Республика Коми, Архангельская область, Вологодская область, Калининградская область, Ленинградская область, Мурманская область, Новгородская область, Псковская область, Ненецкий автономный округ.

Центр федерального округа — Санкт-Петербург.

Прием обращений граждан представительством Президента по Северо-Западному федеральному округу осуществляется в Санкт-Петербурге по адресу: 197124, Санкт-Петербург, Суворовский пр.,

д. 62, Федеральный дом. Контактный телефон общественной приемной: (812) 271-96-56.

Справки по ответам на письма можно получить по вторникам и четвергам с 10 до 12 часов по телефону (812) 274-40-54.

Полномочный представитель Президента РФ — Черкесов Виктор Васильевич.

Тел. приемной: (812) 326-68-04.

Первый заместитель полпреда — Вьюнов Владимир Исаевич (отвечает за координацию работы военных и правоохранительных органов на территории округа).

Тел. приемной: (812) 274-70-21.

Первый заместитель полпреда — Кузнецов Александр Петрович (курирует работу с органами власти субъектов РФ и территориальными аппаратами полпреда в округе).

Тел. приемной: (812) 326-69-72.

Заместитель полпреда — Сергей Борисович Свиридов (ответственный за кадровую политику и нарядную работу).

Тел. (812) 2798-0-10.

Заместитель полпреда — Федоров Александр Вячеславович (ответственный за блок правовых вопросов, в том числе связанных с организацией в федеральном округе контроля за исполнением федеральных законов, указов и распоряжений Президента РФ, постановлений и распоряжений Правительства России).

Тел. (812) 274-60-43.

Заместитель полпреда — Большаков Валерий Дмитриевич (координирует деятельность федеральных органов власти, расположенных на территории Санкт-Петербурга, и территориальных подразделений Главного контрольного управления Президента РФ).

Тел. (812) 271-91-62.

Заместитель полпреда — Макаров Евгений Иванович (блок политико-информационной работы). Тел. (812) 311-77-66.

Заместитель полпреда — Свершакова Любовь Павловна (вопросы экономического развития и финансового контроля). Тел. (812) 110-78-44.

КАК ПОЗВОНИТЬ И НАПИСАТЬ ОКРУЖНОМУ ПРОКУРОРУ?

Управление Генеральной прокуратуры РФ в Северо-Западном федеральном округе (г. Санкт-Петербург) — тел. (812) 219-48-57.

Адрес: 190000, г. Санкт-Петербург, Английская набережная, 16.

Курирует — заместитель Генерального прокурора РФ Зубрин Владимир Викторович.

«Российская газета», 26 августа 2000 г. специальный выпуск «Эхо России».

Марии Зиновьевой
Мерцают праздничные свечи
В твой самый главный юбилей,
Пал на твои, дочурка, плечи
Тревожной радости елей.
Жить на границе эры новой
Тебе даровано судьбой.
В наш век суровый, непутевой
Мы вместе Машенька с тобой.
С днем совершенномлетия,
дочурка!

Папа, мама, бабушка, пра-
бабушка, брат — Зиновьевы.

• ФУТБОЛ

За два тура
до финиша

За два тура до окончания городского первенства ничего еще не ясно. Потенциальному лидеру турнира «Любимцу» предстоит трудные поединки с «Химиком» и «Ветераном», а «Шахтеру», идущему пока на втором месте, с «Охраной», «Цеслой» и пропущенный матч первого круга с «Ветераном». Эти поединки обещают быть очень напряженными. И «Любимцу» и «Шахтеру» нет права на ошибку, ибо даже ничейный результат в оставшихся матчах чреват потерей шансов на чемпионский титул.

В этой марафонской гонке моральное преимущество кажется на стороне гдовичей — они на три очка впереди — и все же не стоит забывать, что на их пути отлично финиширующий «Ветеран». Но тот же самый «Ветеран» «бельмом» в глазу и у «Шахтера». Очки старички даром не отдадут. Тем и интересней грядущая интрига. Финиш не за горами.

Прошедшую футбольную неделю принесла следующие результаты: «Шахтер» — «Водоканал» — 3:0 (техническое поражение); «Любимец» — «ЖЭУ» — 8:1; «Химик» — «Ветеран» — 1:4; «Охрана» — «Цесла» — 3:2.

Сегодня играют «Шахтер» — «Охрана». Завтра — «ЖЭУ» — «Водоканал», в четверг — «Ветеран» — «Цесла».

Турнирное положение команд на 7 сентября

И В Н П М О	
«Любимец»	12 10 1 1 64/18 31
«Шахтер»	11 9 1 1 40/11 28
«Ветеран»	11 7 2 2 39/13 23
«Химик»	12 6 0 6 28/26 18
«Охрана»	12 6 0 6 39/39 18
«Цесла»	12 4 0 8 39/35 12
«ЖЭУ»	12 2 2 8 27/43 8
«Водоканал»	12 0 0 12 8/99 0

В. ДУДИН,
внештатн. корр.

ТАКСИ

ТЕЛЕФОН
35777

У НАС ДЕШЕВЛЕ,
ЧЕМ У ВСЕХ!
УБЕДИТЕСЬ САМИ!
КРУГЛОСУТОЧНО

Безопасность — прежде всего

За 8 месяцев этого года на территории Сланцевского района было зарегистрировано 24 дорожно-транспортных происшествия, в которых были пострадавшие, погибли 3 человека. Для сравнения — в прошлом году за тот же период на дорогах пострадали 48 человек, погибли 11. С такой информацией, полученной от инспектора дорожного надзора Сланцевского отделения ГИБДД В. В. Михайлова, началось последнее заседание комиссии по безопасности движения, где в качестве основного вопроса обсуждалась проблема аварийности. В. В. Михайлов отметил, что чаще всего основной причиной ДТП является алкогольное опьянение как водителей, так и пешеходов, а также неправильный выбор скорости. Среди сопутствующих причин — недостаточная освещенность дорог, и, как это ни странно звучит, — улучшившееся состояние городских дорог, «благодаря

членам водители не соблюдают скоростной режим. В связи с этим решено ограничить скоростной режим до 40 км/ч на проспекте Молодежный и прилегающем к нему участке улицы Ленина. Также члены комиссии рекомендовали сотрудникам ГИБДД усилить контроль за соблюдением «Правил дорожного движения» в зоне пешеходных переходов. Как правило, сланцевские водители, вероятно, отвыкшие за последние годы от разметки, не уступают дорогу пешеходам, что нередко создает аварийные ситуации.

Приняли к сведению члены комиссии информацию, прозвучавшую от инженера по безопасности движения СПАТП Ю. К. Шувалова. Он отметил, что на автобусной остановке у магазина «Подарок» зачастую возникают аварийные ситуации в связи с тем, что здесь вне норм и правил организована стоянка такси. Пассажиры выходят

прямо на проезжую часть, минуя железный поребрик, а водителям автобусов приходится объезжать стоящие в ряд такси. Комиссия решила перенести стоянку такси в более безопасное место.

Исполняющий обязанности начальника Сланцевского отделения ГИБДД С. С. Астратов напомнил, что на территории Санкт-Петербурга и области проходит операция «Внимание! Дети!» и рекомендовал водителям автобусов двигаться с включенным ближним светом фар. Ю. К. Шувалов отметил, что это невыполнимо в связи с тем, что в СПАТП — острый дефицит запчастей: «Буквально каждый день на оперативных бьемся за то, чтобы выделили деньги на лампочки. Но все упирается в финансы. На «Икарус», например, одна лампочка стоит 150 рублей».

Самое серьезное внимание было уделено на комиссии вопросу упорядочения велосипедного

движения в городе. «В последнее время наш город стал похож на Шанхай. Велосипедистов у нас больше, чем автомобилей», — заметил С. С. Астратов. К сожалению, большая часть велосипедов не зарегистрирована в установленном Законом порядке, и что самое тревожное, их владельцы не имеют прав на управление велосипедами. Председатель комиссии А. А. Хоперский рекомендовал сотрудникам ГИБДД усилить контроль за этим. И, вероятно, в самое ближайшее время в городе будет проведена регистрация велосипедов, что, кстати, обязательно согласно «Правилам дорожного движения».

Также на комиссии были обсуждены текущие вопросы. Предпринимателю Н. А. Корничкову выдано предписание о том, что в целях безопасности будет запрещена стоянка автотранспорта у магазина вблизи бывшего поста ГАИ. Рассмотрен вопрос о возможности организации у бани-сауны на ул. Шахтерской Славы платной стоянки. В. ГАЛКИНА.

Среди подаренных станций деталей был и старенький телевизор, каких давно уже не выпускает промышленность. Ребятам интересно будет просто посмотреть на него, изучить его устройство, ведь это почти уже музейный экспонат. А если получится, то и восстановят. Умения, приобретенные на занятиях по техническому творчеству, всегда пригодятся в жизни.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Газета печатается в Сланцевской типографии СПб ГУП ППП № 1.

Набиравша Пугачевич Н. М., верстала Шоличева Н. А. Печатала Подрядчикова Е. В. Корректор Антонова О. А.

Объем 0,5 к. л. Сдано в печать в 17.00. Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года. Тираж 2890. Заказ 1870.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85; социальный-экономический отдел — 2-16-70; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов, а сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламодатели.

Материалы, опубликованные под знаком (Р), печатаются на коммерческой основе.

«ЗНАМЯ ТРУДА»

Соучредители: правительство

Ленинградской области.

администрация
Сланцевского района и трудовой
политехнический институт

НАШ АДРЕС: 188590, г. Сланцы,
ул. Балтийская, 3.
Факс 2-23-61

Редактор
А. АЛЕКСАНДРОВ.